

日経デジタルヘルス年鑑2018 正誤表

訂正箇所	訂正内容
◆p.2 上から2行目	誤: 本書「日経デジタルヘルス年鑑2017」 正: 本書「日経デジタルヘルス年鑑2018」
◆p.2 上から5行目	誤: 日経デジタルヘルス編集部が2016年10月末頃までに 正: 日経デジタルヘルス編集部が2017年10月末頃までに
◆p.36の本文 上から13行目	誤: これらに革新をもたらすビジネスアイデアを募集した。 正: これらに革新をもたらすビジネスアイデアを募集した。
◆p.92の本文 下から13行目	誤: (医療機関への受診勧奨や多くの関係機関への紹介) 正: (医療機関への受診勧奨や他の関係機関への紹介)
◆p.93の主な関連記事日付	誤: 棚管理システムを使って医療機器管理を効率化、帝人(2017年3月13日) 正: 棚管理システムを使って医療機器管理を効率化、帝人(2017年8月4日)
◆p.103の主な関連記事日付	誤: 厚労省が「データヘルス改革推進本部」を設置(2017年1月3日) 正: 厚労省が「データヘルス改革推進本部」を設置(2017年1月13日)
◆p.124の本文 上から25行目	誤: 併せてコストやビジネスモデルについても 正: 併せてコストやビジネスモデルについても
◆p.220の本文 上から23行目	誤: オンコール体勢 正: オンコール体制
◆p.239の株式会社iCARE 株式上場の意向	誤: 有(2010年目処) 正: 有(2022年以降を目処)